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Könyvajánló:

Életem folyamán sokat spekuláltam és kísérleteztem az egészségem helyreállítása érdekében. Az ötvenes éveimbe lépve egyre több betegség tört rám.

Felfedeztem, hogy minden betegség már csírájában jelt ad magáról a csontok felszínén keletkező alvó fájdalom formájában, és az alvó fájdalmak sokszori fölébresztésével szinte minden betegség elmulasztható saját kézzel, nagyon egyszerűen.

Arra is rájöttem, hogy sok súlyos betegséget kórokozótelepek okoznak, amelyek többnyire a bőrben és az izmokban húzódnak meg, ott szinte háborítatlanul élnek. Saját kézzel ezek is egyszerűen felderíthetők és pusztíthatók.

Aki rendszeresen figyeli, nincs-e alvó fájdalom a testében, nem kell attól tartania, hogy váratlanul megbetegszik. Amikor a hatvanas éveim második felében jártam, az egyik fiam akut mieloid leukémiában megbetegedett.

Ismét sokat spekuláltam és kísérleteztem. Jó fél év elteltével rájöttem arra, hogy mi okozta a betegségét, mi volt a leukémia kialakulásának folyamata, hogyan lehet a gyógyítását jelentősen segíteni saját kézzel, és biztos gyógyulást elérni. Arra is rájöttem, hogyan lehet megakadályozni a betegség visszatérését. Ezt is saját kézzel.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Göncz József – Az öngyógyítás forradalma (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Amorah Quan Yin – Szellemi átalakulás és öngyógyítás a Plejadok fényküldötteivel PDF	Könyvajánló: A szerző olyan galaktikus auratisztító technikákat mutat be, amelyek egészséget, tökéletes kiegyensúlyozottságot és energetikai feltöltődést kínálnak. Megtanít minket Ka-csatornáink megnyitására, ezáltal fizikai testünkbe fogadhatjuk...


	Daniel Agustoni – Kranioszakrális öngyógyítás PDF	Könyvajánló: Általános jelenség, hogy a minket érő külső ingerek, a munkahelyi vagy magánéleti stressz hatására egyre több figyelmet összpontosítunk a külvilágra, kevésbé tudunk ellazulni, nem...


	Dr. Stephen T. Chang – Az öngyógyítás teljes rendszere PDF	Könyvajánló: Az éltető tao jótékony hatását már hatezer éve ismerik és elismerik. Hitvallásukból „A test minden részével élni kell”-kiindulva hozták létre a régi toisták a...


	Kurt G. Büchel – Öngyógyítás az energiavonal áramoltatásával PDF	Könyvajánló: „Az egészségünk érdekében A természetgyógyászok már régóta figyelmeztették a nyilvánosságot a gyógyszergyártók tisztességtelen üzleteiről. Mára már bebizonyosodott, hogy a gyógyszergyáraknak nem a meglevő betegségek...


	Kurt Tepperwein : Szellemi Öngyógyítás PDF	Könyvajánló: Kurt Tepperwein nevét magyar olvasók tízezrei ismerik. Szellemi öngyógyítás című alapkönyve majd tíz évvel ezelőtt jelent meg, óriási példányszámban. A szerző gyakorló pszichológus, aki...


	Janette Rainwater – Az öngyógyítás művészete DjVu	Könyvajánló: Ez a kötet J. Rainwater kaliforniai pszichológus élettapasztalatainak, terápiás gyakorlatának összegzése. Egyszerű és mégis hatékony gyakorlatok segítik hozzá az olvasót, hogy felelősséget vállaljon önmagáért,...
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